

Kritéria pro posouzení věcné fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD MAS Strážnicko, z.s.

Název a číslo výzvy MAS

2. výzva IROP - VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ

Název a číslo výzvy ŘO IROP

73. výzva k předkládání žádostí o podporu, VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ – SC 5.1 (CLLD)

Kritéria hodnocení věcné fáze

Poř. číslo	Název kritéria	Hodnocení	Referenční dokument	Poznámka
1.	Počet obyvatel obce/města, ve kterém je projekt realizován (počet obyvatel k 1.1.2023, dle údajů ČSÚ)	<p>20 bodů - Projektový záměr je realizován v obci do 1000 obyvatel</p> <p>10 bodů - Projektový záměr je realizován v obci nad 1000 obyvatel</p>	Projektový záměr Statistické údaje k 1.1.2023	Posuzuje se velikost obce k 1.1.2023 dle ČSÚ: https://csu.gov.cz/produkty/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023
2.	Komplexnost projektového záměru	<p>20 bodů - Projekt je uceleným řešením veřejné infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství</p> <p>10 bodů - Projekt není uceleným řešením veřejné infrastruktury</p>	Projektový záměr	Ucelené řešení veřejné infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství: veřejná a technická infrastruktura + zelená infrastruktura (zelená a modrá složka) + zároveň součástí projektu je mobiliář
3.	Technická připravenost projektu	<p>20 bodů - Projektový záměr má a jsou doložena k projektu všechna nezbytná povolení stavebního úřadu v právní moci nebo na nabytí právní moci čeká (stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, atp. dle stavebního zákona) Případně projektový záměr počítá se stavebními pracemi, ale nevyžaduje žádné povolení stavebního úřadu (doloženo vyjádřením stavebního úřadu). Pokud projekt nepočítá se stavebními pracemi a je zaměřen jen na pořízení vybavení, žadatel doloží čestné prohlášení včetně zdůvodnění, že projektový záměr nevyžaduje dle stavebního zákona posouzení z hlediska realizace, povolení v umístění v území</p> <p>10 bodů - Předmětem projektu je stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení jejího umístění v území nebo povolení realizace stavby stavebním úřadem a žadatel má zpracovanou dokumentaci, ale zatím není platné vyjádření stavebního úřadu.</p> <p>0 bodů - Předmětem projektu je stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení jejího umístění v území nebo povolení realizace stavby stavebním úřadem a žadatel nedoložil žádný dokument.</p>	Projektový záměr Přílohy pro věcné hodnocení	Dokládá se: povolení stavebního úřadu v právní moci nebo na nabytí právní moci čeká (stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, atp. dle stavebního zákona), nebo projektová dokumentace, nebo pokud projekt nepočítá se stavebními pracemi a je zaměřen jen na pořízení vybavení, žadatel doloží čestné prohlášení včetně zdůvodnění, že projektový záměr nevyžaduje dle stavebního zákona posouzení z hlediska realizace, povolení v umístění v území.
4.	Soulad projektu s rozvojovým plánem obce/města	<p>10 bodů - Projektový záměr je v souladu s platným územním plánem</p> <p>0 bodů - Projektový záměr není v souladu s platným územním plánem, nebo návaznost nebyla doložena</p>	Projektový záměr Přílohy pro věcné hodnocení	
5.	Konzultace projektového záměru na MAS před podáním	<p>10 bodů - Projektový záměr byl předem osobně konzultován na MAS Strážnicko, z.s.</p> <p>0 bodů - Projektový záměr nebyl předem osobně konzultován na MAS Strážnicko, z.s.</p>	Potvrzení MAS o osobní konzultaci	

Minimální počet bodů

40

Maximální počet bodů

80